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Z A P I S N I K 
 
 
39. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila: 
 

• v ponedeljek, 12. decembra 2005 - I. zasedanje 
• v ponedeljek, 19. decembra 2005 – II. zasedanje 
• v četrtek, 22. decembra 2005 – III. zasedanje 
 

Zasedanja so potekala v Veliki sejni dvorani Mestne občine Ljubljana, Magistrat, 
Mestni trg 1, Ljubljana. 
 
Zasedanja sta vodila županja Mestne občine Ljubljana Danica SIMŠIČ ter podžupan Miloš 
PAVLICA. 
 
Na I. zasedanju dne 12. decembra 2005 so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v 
nadaljevanju svetniki): 
 
doc. dr. Bojana BEOVIĆ, Peter Jožef BOŽIČ, Boštjan CIZELJ, Anton COLARIČ, dr. Drago 
ČEPAR, Maja ČEPIČ, Dominik Sava ČERNJAK, Damijan DOLINAR, Stanislava Marija 
FERENČAK MARIN, doc. dr. Gregor GOMIŠČEK, Gregor ISTENIČ, Roman JAKIČ, 
Mihael JARC, Miha JAZBINŠEK, Janez JEMEC, Aleš KARDELJ, Miha KOPRIVŠEK, 
Samo KUŠČER, Marinka LEVIČAR, Boris MAKOTER, Barbara MIKLAVČIČ, Janko 
MÖDERNDORFER, Angela MURKO PLEŠ, mag. Igor OMERZA, Branko OMERZU, 
Miloš PAVLICA, prof. dr. Stanislav PEJOVNIK, Zvone PENKO, Dunja PIŠKUR KOSMAČ, 
Viktorija POTOČNIK, Franc SLAK, Slavko SLAK, mag. Janez SODRŽNIK, Eva 
STRMLJAN KRESLIN, Peter SUŠNIK, Majda ŠIRCA, Marija ŠTERBENC, prof. dr. Darko 
ŠTRAJN, prof. dr. Metka TEKAVČIČ, Marjeta VESEL VALENTINČIČ, Janez VRBOŠEK, 
in Janez ŽAGAR.  
 
Zasedanja se niso udeležili svetniki: Dimitrij KOVAČIČ – opr., Cvetka SELŠEK – opr. in dr. 
Jože ZAGOŽEN - opr. 
 
Na II. zasedanju dne 19. decembra 2005 so bili navzoči svetniki: 
 
Peter Jožef BOŽIČ, Boštjan CIZELJ, Anton COLARIČ, dr. Drago ČEPAR, Maja ČEPIČ, 
Dominik Sava ČERNJAK, Stanislava Marija FERENČAK MARIN, Gregor ISTENIČ, 
Roman JAKIČ, Mihael JARC, Miha JAZBINŠEK, Janez JEMEC, Aleš KARDELJ, Miha 
KOPRIVŠEK, Dimitrij KOVAČIČ, Samo KUŠČER, Marinka LEVIČAR, Boris MAKOTER, 
Barbara MIKLAVČIČ, Janko MÖDERNDORFER, Angela MURKO PLEŠ, mag. Igor 



OMERZA, Branko OMERZU, Miloš PAVLICA, prof. dr. Stanislav PEJOVNIK, Zvone 
PENKO, Dunja PIŠKUR KOSMAČ, Viktorija POTOČNIK, Franc SLAK, Slavko SLAK, 
mag. Janez SODRŽNIK, Eva STRMLJAN KRESLIN, Peter SUŠNIK, Majda ŠIRCA, Marija 
ŠTERBENC, prof. dr. Darko ŠTRAJN, prof. dr. Metka TEKAVČIČ, Marjeta VESEL 
VALENTINČIČ, Janez VRBOŠEK, dr. Jože ZAGOŽEN in Janez ŽAGAR.  
 
Zasedanja se niso udeležili svetniki: doc. dr. Bojana BEOVIĆ, Damijan DOLINAR, doc. dr. 
Gregor GOMIŠČEK in Cvetka SELŠEK – opr. 
 
Na III. zasedanju dne 22. decembra 2005 so bili navzoči svetniki: 
 
Peter Jožef BOŽIČ, Anton COLARIČ, dr. Drago ČEPAR, Maja ČEPIČ, Stanislava Marija 
FERENČAK MARIN, Gregor ISTENIČ, Mihael JARC, Miha JAZBINŠEK, Janez JEMEC, 
Aleš KARDELJ, Miha KOPRIVŠEK, Samo KUŠČER, Marinka LEVIČAR, Boris 
MAKOTER, Barbara MIKLAVČIČ, Janko MÖDERNDORFER, Angela MURKO PLEŠ, 
mag. Igor OMERZA, Miloš PAVLICA, Zvone PENKO, Dunja PIŠKUR KOSMAČ, Slavko 
SLAK, mag. Janez SODRŽNIK, Eva STRMLJAN KRESLIN, Majda ŠIRCA, prof. dr. Darko 
ŠTRAJN, prof. dr. Metka TEKAVČIČ, Marjeta VESEL VALENTINČIČ, Janez VRBOŠEK, 
dr. Jože ZAGOŽEN in Janez ŽAGAR.  
 
Zasedanja se niso udeležili svetniki: doc. dr. Bojana BEOVIĆ – opr.,  Boštjan CIZELJ, 
Dominik Sava ČERNJAK, Damijan DOLINAR, doc. dr. Gregor GOMIŠČEK, Roman 
JAKIČ, Dimitrij KOVAČIČ, Branko OMERZU – opr., prof. dr. Stanislav PEJOVNIK, 
Viktorija POTOČNIK, Cvetka SELŠEK – opr., Franc SLAK – opr., Peter SUŠNIK in Marija 
ŠTERBENC – opr. 
 
 
Prvo zasedanje se je pričelo ob 15.52 uri ob navzočnosti 30 svetnikov. 
 
Prvo zasedanje sta vodila županja Mestne občine Ljubljana Danica SIMŠIČ in podžupan 
Miloš PAVLICA. 
 
Za 39. izredno sejo je bil določen naslednji DNEVNI RED: 
 
1. a)  Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2006 

b)  Stanovanjski program Mestne občine Ljubljana za leto 2006 

2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča 

 
O dnevnem redu 39. izredne seje mestni svet skladno s 57. členom Poslovnika Mestnega sveta 
Mestne občine Ljubljana ni ne razpravljal in ne glasoval. 

 
 

AD 1. 
 

A) OSNUTEK ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA 
LETO 2006 

 
B)  STANOVANJSKI PROGRAM MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA LETO 

2006 



 
A) OSNUTEK ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA   
     LETO 2006 

 
Županja je svetnike obvestila, da je tik pred začetkom seje prejela POSTOPKOVNI 
PREDLOG SKLEPA svetnika Janeza ŽAGARJA, da se osnutek proračuna preimenuje in 
obravnava kot delovno gradivo, nov osnutek proračuna pa naj se predloži mestnemu svetu v 
obravnavo na eni od prihodnjih sej, na isto sejo pa naj se preloži tudi stanovanjski program. 
 
Županja je v zvezi s postopkovnim predlogom svetnika Janeza ŽAGARJA pojasnila, da 
takega postopkovnega predloga ne more dati na glasovanje, glede na to, da Statut Mestne 
občine Ljubljana v 87. členu določa, da se proračun sprejema v dveh fazah in ne v treh.  
  
Gradivo za to točko so prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli pobude, predloge in 
pripombe občanov, organizacij itd. in svetov četrtnih skupnosti ter poročila naslednjih 
odborov Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 
- Odbora za lokalno samoupravo 
- Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost 
- Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo 
- Odbora za gospodarske javne službe in promet 
- Odbora za urejanje prostora in urbanizem 
- Odbora za stanovanjsko politiko 
- Odbora za varstvo okolja. 
- Odbora za zaščito, reševanje in civilno obrambo 
- Odbora za finance 
- Odbora za predšolsko vzgojo, izobraževanje in šport 
- Odbora za zdravstvo in socialno varstvo 
- Odbora za gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Najprej je županja sama podala uvodno obrazložitev k osnutku odloka o proračunu Mestne 
občine Ljubljana za leto 2006. 
 
Svetnik Branko OMERZU je podal POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se v času 
razprave o osnutku proračuna svetnikom priskrbi poročilo, iz katerega bo razvidno, koliko 
zavezancev in v kakšnem znesku so po posameznih namembnostih in območjih nakazali 
sredstva v mestni proračun za uporabo stavbnih zemljišč. 
 
Županja je v zvezi s postopkovnim predlogom svetnika Branka OMERZUJA pojasnila, da se 
ti podatki pridobijo od davčne uprave, kar pomeni, da tega predloga ne more dati na 
glasovanje. 
 
Svetnik Aleš KARDELJ je podal POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se svetnikom 
razdeli obrazložitev k osnutku proračuna, ki jo je podala županja pred začetkom obravnave te 
točke. Županja se je s predlogom strinjala. 
 
Stevo LEKIČ, načelnik Oddelka za finance, je podal uvodno obrazložitev. 
 
Predsednica pristojnega Odbora za finance prof. dr. Metka TEKAVČIČ je predstavila stališče 
pristojnega odbora. 
  



Predsednik Statutarno pravne komisije Miloš PAVLICA ni želel besede. 
 
Razpravljali so svetniki: Peter BOŽIČ, Dominik Sava ČERNJAK, Gregor ISTENIČ, doc. dr. 
Gregor GOMIŠČEK, mag. Janez SODRŽNIK, Miloš PAVLICA, Janez ŽAGAR, Samo 
KUŠČER, Miha JAZBINŠEK, Zvone PENKO in Aleš KARDELJ. 
 
Županja je podala pojasnila v zvezi z razpravama svetnikov doc. dr. Gregorja GOMIŠČKA in 
Janeza ŽAGARJA. 
 
Med razpravo svetnika Dominika Save ČERNJAKA je ob 16.42 uri vodenje seje prevzel 
podžupan Miloš PAVLICA. Ob 17.13 uri pa je med razpravo svetnika Gregorja ISTENIČA 
vodenje seje ponovno prevzela županja. 
 
Ob 18.49 je županja odredila 30-minutni odmor. Zasedanje se je nadaljevalo ob 19.30 uri, 
vodenje seje pa je prevzel podžupan Miloš PAVLICA. 
 
Po odmoru so razpravljali svetniki: Boštjan CIZELJ, prof. dr. Stanislav PEJOVNIK, Gregor 
ISTENIČ, doc. dr. Gregor GOMIŠČEK, Janko MÖDERNDORFER, Samo KUŠČER, Janez 
VRBOŠEK, Miha JAZBINŠEK, Peter SUŠNIK, Miha KOPRIVŠEK in Gregor ISTENIČ. 
 
Za razpravo svetnika Petra SUŠNIKA je svetnica Marinka LEVIČAR ob 21.05 uri podala 
POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se seja prekine. 
 
Podžupan Miloš PAVLICA je v zvezi s postopkovnim predlogom svetnice Marinke 
LEVIČAR pojasnil, da bo seja trajala še 15 minut. 
 
Med razpravo svetnika Mihe KOPRIVŠKA je ob 21.28 uri vodenje seje prevzela županja. 
 
Za razpravo svetnika Mihe KOPRVIŠKA je svetnica Marinka LEVIČAR ponovno podala 
POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se seja prekine. 
 
Županja je v zvezi s postopkovnim predlogom svetnice Marinke LEVIČAR predlagala, da se 
sejo prekine po repliki svetnika Gregorja ISTENIČA. 
 
Ob 21.37 uri je županja sejo prekinila. 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
II. ZASEDANJE 39. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE 
LJUBLJANA, KI JE BILO V PONEDELJEK, 19. DECEMBRA 2005 
 
 
Zasedanje se je pričelo ob 16.04 uri ob navzočnosti 27 svetnikov.  
 
Zasedanje sta vodila županja Danica SIMŠIČ in podžupan Miloš PAVLICA. 
 
Pred zasedanjem so svetniki prejeli Sklep o začasnem financiranju Mestne občine Ljubljana 
za obdobje od 1. 1. 2006 do 31. 3. 2006. 
 



Mestni svet je bil sklepčen in je sejo nadaljeval z razpravo o 1. a točki določenega dnevnega 
reda 39. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana z dne 12. decembra 2005 z 
naslovom:  
 

OSNUTEK ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA LETO 
2006 

 
Dodatno k tej točki so pred zasedanjem svetniki prejeli predloge Sveta Četrtne skupnosti 
Posavje. Med zasedanjem so svetniki prejeli še pripombo svetnika Mihe KOPRIVŠKA. 
 
Razpravljali so še svetniki: Majda ŠIRCA, Miha JAZBINŠEK, Miloš PAVLICA, Peter 
BOŽIČ, županja Danica SIMŠIČ, Mihael JARC, Marjeta VESEL VALENTINČIČ, Boris 
MAKOTER, Marinka LEVIČAR, Angela MURKO PLEŠ, Janez VRBOŠEK, Viktorija 
POTOČNIK, Anton COLARIČ, Zvone PENKO in Samo KUŠČER. 
 
Med razpravo svetnika Mihaela JARCA je ob 16.29 uri vodenje seje prevzel podžupan Miloš 
PAVLICA. Ob 16.41 uri je vodenje seje prevzela županja. Nato je med razpravo svetnice 
Viktorije POTOČNIK ob 17.52 uri vodenje seje ponovno prevzel podžupan Miloš PAVLICA, 
županja pa se je vrnila ob 18.02 uri. 
 
Županja je podala pojasnilo v zvezi z razpravo svetnice Viktorije POTOČNIK. 
 
Ob 18.39 uri je županja odredila 30-minutni odmor. Zasedanje se je nadaljevalo ob 19.24 uri. 
 
Po odmoru so razpravljali svetniki: Anton COLARIČ, Peter SUŠNIK, Marija ŠTERBENC, 
Angela MURKO PLEŠ, dr. Drago ČEPAR, Branko OMERZU, Janez JEMEC, Franc SLAK 
in Miha JAZBINŠEK.  
 
Županja je podala pojasnilo v zvezi z repliko svetnika Petra SUŠNIKA in v zvezi z razpravo 
svetnice Marije ŠTERBENC. 
 
Po ugotovitvi, da je razprava končana, je županja dala na glasovanje  

 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme osnutek Odloka o proračunu Mestne 
občine Ljubljana za leto 2006, skupaj s pripombami iz razprave. 
 
Obrazložitev glasu so podali svetniki: Janko MÖDERNDORFER, Peter SUŠNIK, Peter 
BOŽIČ, Miha JAZBINŠEK in Janez VRBOŠEK.  
 
Navzočnost je priglasilo 29 svetnikov. 
Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

 
 
 
 



B)  STANOVANJSKI PROGRAM MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA LETO 2006 
 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje pa so prejeli še amandma 
svetnika dr. Draga ČEPARJA ter poročilo pristojnega Odbora za stanovanjsko politiko.  
 
Jožka HEGLER, direktorica Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana, je 
podala uvodno obrazložitev. 
 
Anton COLARIČ, predsednik Odbora za stanovanjsko politiko, je podal stališče pristojnega 
odbora. 
 
Predsednik Statutarno pravne komisije Miloš PAVLICA ni želel besede. 
 
Županja je odprla razpravo najprej o aktu v celoti. Razpravljali so svetniki: Janko 
MÖDERNDORFER, Miha JAZBINŠEK, Peter SUŠNIK in Janez VRBOŠEK.   
 
Med razpravo svetnika Petra SUŠNIKA je ob 20.31 uri vodenje seje prevzel podžupan Miloš 
PAVLICA. Ob 20.42 uri je vodenje seje ponovno prevzela županja. 
 
Po končani razpravi je Jožka HEGLER podala odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami 
svetnikov. 
 
 

I. 
 

Županja je odprla razpravo o 9. poglavju predlaganega stanovanjskega programa, h kateremu 
je svetnik dr. Drago ČEPAR vložil amandma, ter pojasnila, da amandma podpira.  
 
Predlagatelj amandmaja svetnik dr. Drago ČEPAR je najprej podal kratko obrazložitev. 
 
Nato so razpravljali svetniki: Janko MÖDERNDORFER, Peter SUŠNIK, Janez ŽAGAR in 
Miha JAZBINŠEK.    
 
Na predlog svetnika Janka MÖDERNDORFERJA je županja ob 20.59 uri odredila 5-minutni 
odmor. Zasedanje se je nadaljevalo ob 21.08 uri. 
 
Županja je po odmoru svetnike obvestila, da je svetnik Janko MÖDERNDORFER podal 
dodatni PREDLOG SKLEPA. 
 
Po ugotovitvi, da je razprava končana, je županja dala na glasovanje  
 
AMANDMA svetnika dr. Draga ČEPARJA: 
 
Na koncu 9. poglavja »Dodeljevanje stanovanj, bivalnih enot za socialno ogrožene in 
bivalnih enot v stanovanjskih stavbah za posebne namene« se doda nova točka, ki se 
glasi: 
 
» 
9.6 Izredna dodelitev 



Najemnikoma dveh stanovanjskih enot v objektu na Gosposvetski 9 (kar v naravi 
predstavlja v denacionalizacijskem postopku vrnjeno župnišče Evangeličanske cerkvene 
občine Ljubljana) se dodelita dve primerni nadomestni neprofitni najemni stanovanji iz 
obstoječega stanovanjskega fonda Mestne občine Ljubljana ali Javnega stanovanjskega 
sklada Mestne občine Ljubljana.« 
 
Navzočnost je priglasilo 27 svetnikov. 
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 
 
Amandma je bil sprejet. 
 
Ker je bil amandma svetnika dr. Draga ČEPARJA sprejet, županja ni dala na glasovanje 
dodatnega predloga sklepa svetnika Janka MÖDERNDORFERJA. 
 
 
Županja je nato dala na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 

 
Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Stanovanjski program Mestne občine 
Ljubljana za leto 2006, skupaj s sprejetim amandmajem. 
 
Navzočnost se ni spremenila (27 svetnikov). 
Za je glasovalo 21 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Svetnik Branko OMERZU je podal POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da se seja 
prekine. 
 
Županja je dala na glasovanje 
 
POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA svetnika Branka OMERZUJA: 
 
Seja se prekine. 
 
Navzočnost je priglasilo 18 svetnikov. 
 
 
Mestni svet je bil nesklepčen, zato je županja ob 21.15 uri sejo prekinila. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
III. ZASEDANJE 39. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE 
LJUBLJANA, KI JE BILO V ČETRTEK, 22. DECEMBRA 2005 
 
 
Zasedanje se je pričelo ob 15.56 uri ob navzočnosti 26 svetnikov.  
 
Zasedanje sta vodila županja Danica SIMŠIČ in podžupan Miloš PAVLICA. 
 
Mestni svet je bil sklepčen in je sejo nadaljeval z obravnavo 2. točke določenega dnevnega 
reda 39. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana z dne 12. decembra 2005 z 
naslovom:  
 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 
NADOMESTILU ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA 

 
Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli amandmaje 
Svetniške skupine Ljubljana, moje mesto k predlogu odloka ter poročilo pristojnega Odbora 
za finance.  
 
Nuša DOLGAN, po pooblastilu županje vodja Oddelka za gospodarjenje z zemljišči, je 
podala uvodno obrazložitev. 
 
Primož SMRKOLJ iz Ljubljanskega urbanističnega zavoda je podal podrobnejšo 
obrazložitev. 
 
Prof. dr. Metka TEKAVČIČ, predsednica Odbora za finance, je podala stališče pristojnega 
odbora. 
 
Predsednik Statutarno pravne komisije Miloš PAVLICA ni želel besede. 
 
Županja je odprla razpravo najprej o aktu v celoti. Razpravljali so svetniki: Miha 
JAZBINŠEK, Miloš PAVLICA, dr. Drago ČEPAR, Miha KOPRIVŠEK, Marinka LEVIČAR 
in Janez ŽAGAR. 
 
Med repliko svetnika Mihe JAZBINŠKA je ob 16.39 uri vodenje seje prevzel podžupan Miloš 
PAVLICA. Ob 16.50 uri je vodenje seje ponovno prevzela županja. 
 
 

I. 
 

Razpravljal ni nihče, zato je županja dala na glasovanje 
 
AMANDMA Svetniške skupine Ljubljana, moje mesto: 
 
Skupini C) za poslovne namene se v I. in II. območju poveča število točk za 10% glede 
na veljavni odlok, in sicer od 1300 točk na 1430 točk. Nova razporeditev točk za skupino 
C) je naslednja: 
 



SKUPINA   I II III IV V VI VII 
C) Za  

poslovne 
namene 

1430 1430 1300 900 600 300 300 

 
 
Pred glasovanjem je županja pojasnila, da amandma podpira. 
 
Navzočnost je priglasilo 24 svetnikov. 
Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 
 
Amandma je bil sprejet. 
 
 

II. 
 

Razpravljal ni nihče, zato je županja dala na glasovanje 
 
AMANDMA Svetniške skupine Ljubljana, moje mesto: 
 
Skupini B) za gospodarske in poslovne namene se poveča število točk  od I. do VII. 
območja za 10% glede na veljavni odlok,  tako da znaša: 
 
SKUPINA   I II III IV V VI VII 
B) Za 

gospodarske 
in poslovne 
namene 

1045 1045 935 660 462 275 165 

 
 
Pred glasovanjem je županja pojasnila, da amandmaja ne podpira. 
 
Navzočnost se ni spremenila (24 svetnikov). 
Za je glasovalo 5 svetnikov. Proti je glasovalo 18 svetnikov. 
 
Amandma ni bil sprejet. 
 
 

III. 
 
 

Razpravljal ni nihče, zato je županja dala na glasovanje 
 
AMANDMA Svetniške skupine Ljubljana, moje mesto: 
 
Skupini D) za storitvene in trgovske  namene se poveča število točk od I. do VII. 
območja za 10% glede na veljavni odlok, v kolikor prostori, kjer se opravlja dejavnost 
skupine D), presežejo velikost 300 m2 neto prodajnih (storitvenih) površin,  tako da 
znaša: 
                      



SKUPINA   I II III IV V VI VII 
D) Za 

storitvene 
in trgovske 
namene 

660 682 715 440 308 187 110 

 
Prostori, kjer se opravlja dejavnost skupine D) in ne presežejo velikost 300 m2 neto 
prodajnih (storitvenih) površin, se ovrednotijo z naslednjimi točkami: 
              
SKUPINA   I II III IV V VI VII 
D) Za 

storitvene 
in trgovske 
namene 

600 620 650 400 280 170 100 

 
 
Pred glasovanjem je županja pojasnila, da amandmaja ne podpira. 
 
Navzočnost je priglasilo 23 svetnikov. 
Za so glasovali 3 svetniki. Proti je glasovalo 19 svetnikov. 
 
Amandma ni bil sprejet. 
 
 

IV. 
 

O delu predlaganega odloka, h kateremu je Svetniška skupina Ljubljana, moje mesto vložila 
amandma, je razpravljal svetnik Mihael JARC. 
 
Po končani razpravi je županja dala na glasovanje 
 
AMANDMA Svetniške skupine Ljubljana, moje mesto: 
 
V  skupini E) javne službe in storitve  Priloga 2 se za skupino 99 doda nova skupina 99.1 
garaže (podzemne, nadzemne). 
 
Pred glasovanjem je županja pojasnila, da amandma podpira. 
 
Navzočnost se ni spremenila (23 svetnikov). 
Za je glasovalo 20 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 
 
Amandma je bil sprejet. 
 
 
Nato je županja dala na glasovanje 
 
PREDLOG SKLEPA: 

 



Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, skupaj s sprejetima 
amandmajema. 
 
 
Navzočnost se ni spremenila (23 svetnikov). 
Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
 
 
 
S tem je bil izčrpan dnevni red 39. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, 
zato je županja ob 16.58 uri sejo končala.  
 
 
 
 
 
 
 
           VODJA                                                                                         
Službe za organiziranje                                                                               ŽUPANJA 
  dela mestnega sveta                                                                           
                                                                                                                 Danica SIMŠIČ 
     Matjaž BREGAR                                                                           
 

 
 


